



## **В Челябинской области индивидуальному предпринимателю предъявлено обвинение в совершении преступлений, повлекших смерть 11-летнего мальчика при падении с недостроенной горки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области индивидуальному предпринимателю предъявлено обвинение в совершении преступлений, ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека), п.«б» ч.2 ст.238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 21 декабря текущего года в лечебное учреждение города Сатка с тяжелыми травмами после падения с ледяной горки был доставлен 11-летний мальчик, который впоследствии скончался. По предварительным данным, ребенок упал с недостроенной ледяной горки, после чего на него упал кусок льда. С учетом обстоятельств произошедшего, материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки. По результатам проверки, по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что обвиняемая в период ноября - декабря прошлого года выполнила работы по возведению «Новогоднего городка» в Западном микрорайоне города Сатка, не соответствующие требованиям безопасности, что повлекло смерть ребенка.

Также, уголовное дело возбуждено в отношении начальника отдела внешнего благоустройства МКУ «Управление по благоустройству» Саткинского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека), который не надлежащем образом осуществлял должностные обязанности по контролю за качеством производимых работ.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
20.03.2018

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1211403>